

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發：傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺
lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

我日用糧 2023 12.22

YouTube 音訊

神呀：是您的旨意嗎！

士師記第 6 章：

6:36 基甸對神說，你若果照著所說的話，借我手拯救以色列人，

6:37 我就把一团羊毛放在禾场上，若单是羊毛上有露水，别的地方都是干的，我就知道你必照着所说的话，借我手拯救以色列人。

6:38 次日早晨基甸起來，見果然是這樣。將羊毛擠一擠，從羊毛中擰出滿盆的露水來。

6:39 基甸又对神说，求你不要向我发怒，我再说这一次，让我将羊毛再试一次。但愿羊毛是干的，别的地方都有露水。

6:40 这夜神也如此行，独羊毛上是干的，别的地方都有露水。

神啊，您的旨意是何等神秘而深奧的謎團！在宇宙的無盡星河間，您的旨意如同一道光芒，照亮我們前行的道路，卻又似乎隱藏著無窮的奧秘，讓我們的心靈充滿敬畏和探求。

您的旨意，是萬物誕生的契機，是歲月流轉的命運紐帶。在大地的每一個角落，您的旨意都顯現著，於翠綠的森林裡、碧藍的海洋間，於高聳的山川、廣袤的原野中，無所不在。您的旨意，如同風一般輕柔，又如同雷霆一般威猛。

我們虔誠地仰望您的旨意，期盼能窺見您宏偉計劃的一角。您的旨意或許是考驗，又或是慈悲的恩賜。我們終日祈禱，希冀能在您的旨意中找到智慧和指引，使我們成為更好的人，走上更充實、更有意義的人生道路。

願您的旨意指引我們走向和平與和諧，啟迪我們內心的光芒，讓我們在這無盡的旅途中，感受到您慈愛的關懷和智慧的引領。祈求您的恩典，引領我們走向光明的未來。願您的旨意永遠是我們生命的指南針，指引我們穿越生活的波濤，直至歸於您的懷抱。

確定是否某事是神的旨意，通常是一種個人信仰或靈性體驗。不同的宗教和信仰系統有各自的方式來理解和詮釋神的旨意。有些人會通過祈禱、冥想或神聖文本的解讀來尋求指引和理解。

對於一些人來說，認定某事是神的旨意可能是基於內在的直覺感受、心靈的啟示或對生活中的跡象和巧合的解讀。有時候，人們會感到一種強烈的內在引導，指引他們朝特定方向前進或做出某些決定。

然而，確定某事是否是神的旨意通常是個人體驗，因此在這方面並沒有一種普遍適用的標準或方法。這種認知往往深深根植於個人信仰和心靈體驗。對於一些人來說，信任自己內心的聲音和與神性的聯繫是確認神的旨意的方式。

聖經中有多處章節提到神的旨意，這些內容涉及到神對人類的教導、引導和計劃。以下是一些聖經中直接提及神旨意的章節：

以賽亞書 46：10：“我從起初指明末後的事，從古時言明未成的事，說：『我的計謀必立定，凡我所喜悅的，我必成就。』”

以弗所書 5：17：“所以，不要作愚昧人，要明白主的旨意是什麼。”

羅馬書 12：2：“不要效法這個世界，只要心意更新而變化，叫你們察驗何為神的善良、純全、可喜悅的旨意。”

提摩太前書 2：3-4：“因為這是好的，在神我們的救主面前。他願意萬人得救，明白真道。”

彼得前書 2：15：“因為神的旨意原是要你們行善，可以堵住愚妄無知人的口。”

約翰一書 5：14：“我們若照他的旨意求什麼，他就聽我們。”

這些經文強調了神的旨意是智慧和善意的，並鼓勵人們尋求、遵循並理解神的旨意，以便過上合乎祂心意的生活。聖經中有許多其他章節也提及了神的旨意，而理解這些旨意常常需要深入研讀和解釋。

我們祈禱：

親愛的主，我們在這個時刻來到您的面前，帶著虔誠和謙卑的心，請求您的智慧和善意指引我們。您是智慧和慈愛的源頭，您的旨意超越我們的理解和認知。願您的光輝照耀我們，引導我們在生活中追求真理和善行。

求您賜予我們智慧，使我們能夠做出明智的決策。 當我們面臨挑戰和困難時，求您賜予我們清晰的思維和明確的方向，讓我們有勇氣和堅韌去面對生活的起伏。

求您的善意充滿我們的生活，讓您的慈悲和恩典常在我們身旁。 願您的愛溫暖我們的心靈，讓我們學會寬容、仁愛和關懷他人。

求您引導我們走在正義和仁慈的道路上，幫助我們成為傳播和平與希望的管道。 願我們的言行能夠反映您的旨意，讓您的榮耀在我們中間彰顯。

主啊，謝謝您在我們生命中的關懷和呵護。 願您的旨意在我們生活中得以彰顯，讓我們與您同行，並且成為您慈愛和智慧的見證。 奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

士师记

第 6 章：

6:1 以色列人又行耶和华眼中看为恶的事，耶和华就把他们交在米甸人手里七年。

6:2 米甸人压制以色列人。以色列人因为米甸人，就在山中挖穴，挖洞，建造营寨。

6:3 以色列人每逢撒种之后，米甸人，亚玛力人，和东方人都上来攻打他们，

6:4 对着他们安营，毁坏土产，直到迦萨，没有给以色列人留下食物，牛，羊，驴也没有留下。

6:5 因为那些人带着牲畜帐棚来，像蝗虫那样多，人和骆驼无数，都进入国内，毁坏全地。

6:6 以色列人因米甸人的缘故，极其穷乏，就呼求耶和华。

6:7 以色列人因米甸人的缘故，呼求耶和华，

6:8 耶和华就差遣先知到以色列人那里，对他们说，耶和华以色列的神如此说，我曾领你们从埃及上来，出了为奴之家，

6:9 救你们脱离埃及人的手，并脱离一切欺压你们之人的手，把他们从你们面前赶出，将他们的地赐给你们。

6:10 又对你们说，我是耶和华你们的神。你们住在亚摩利人的地，不可敬畏他们的神。你们竟不听从我的话。

6:11 耶和华的使者到了俄弗拉，坐在亚比以谢族人约阿施的橡树下。约阿施的儿子基甸正在酒榨那里打麦子，为要防备米甸人。

6:12 耶和华的使者向基甸显现，对他说，大能的勇士阿，耶和华与你同在。

6:13 基甸说，主阿，耶和华若与我们同在，我们何至遭遇这一切事呢？我们的列祖不是向我们说耶和华领我们从埃及上来吗？他那样奇妙的作为在哪里呢？现在他却丢弃我们，将我们交在米甸人手里。

6:14 耶和华观看基甸，说，你靠着你这能力去从米甸人手里拯救以色列人，不是我差遣你去的吗？

6:15 基甸说，主阿，我有何能拯救以色列人呢？我家在玛拿西支派中是至贫穷的。我在父家是至微小的。

6:16 耶和华对他说，我与你同在，你就必击打米甸人，如击打一人一样。

6:17 基甸说，我若在你眼前蒙恩，求你给我一个证据，使我知道与我说话的就是主。

6:18 求你不要离开这里，等我归回将礼物带来供在你面前。主说，我必等你回来。

6:19 基甸去预备了一只山羊羔，用一伊法细面作了无酵饼，将肉放在筐内，把汤盛在壶中，带到橡树下，献在使者面前。

6:20 神的使者吩咐基甸说，将肉和无酵饼放在这磐石上，把汤倒出来。他就这样行了。

6:21 耶和华的使者伸出手内的杖，杖头挨了肉和无酵饼，就有火从磐石中出来，烧尽了肉和无酵饼。耶和华的使者也就不见了。

6:22 基甸见他是耶和华的使者，就说，哀哉。主耶和华阿，我不好了，因为我觌面看见耶和华的使者。

6:23 耶和华对他说，你放心，不要惧怕，你必不至死。

6:24 于是基甸在那里为耶和华筑了一座坛，起名叫耶和华沙龙（就是耶和华赐平安的意思）。这坛在亚比以谢族的俄弗拉直到如今。

6:25 当那夜，耶和华吩咐基甸说，你取你父亲的牛来，就是（或作和）那七岁的第二只牛，并拆毁你父亲为巴力所筑的坛，砍下坛旁的木偶，

6:26 在这磐石（原文作保障）上整整齐齐地为耶和华你的神筑一座坛，将第二只牛献为燔祭，用你所砍下的木偶作柴。

6:27 基甸就从他仆人中挑了十个人，照着耶和华吩咐他的行了。他因怕父家和本城的人，不敢在白昼行这事，就在夜间行了。

6:28 城里的人清早起来，见巴力的坛拆毁，坛旁的木偶砍下，第二只牛献在新筑的坛上，

6:29 就彼此说，这事是谁作的呢？他们访查之后，就说，这是约阿施的儿子基甸作的。

6:30 城里的人对约阿施说，将你儿子交出来，好治死他。因为他拆毁了巴力的坛，砍下坛旁的木偶。

6:31 约阿施回答站着攻击他的众人说，你们是为巴力争论吗？你们要救他吗？谁为他争论，趁早将谁治死。巴力若是神，有人拆毁他的坛，让他为自己争论吧。

6:32 所以当日人称基甸为耶路巴力，意思说，他拆毁巴力的坛，让巴力与他争论。

6:33 那时，米甸人，亚玛力人，和东方人都聚集过河，在耶斯列平原安营。

6:34 耶和华的灵降在基甸身上，他就吹角。亚比以谢族都聚集跟随他。

6:35 他打发人走遍玛拿西地，玛拿西人也聚集跟随他。又打发人去见亚设人，西布伦人，拿弗他利人，他们也都出来与他们会合。

6:36 基甸对神说，你若果照着所说的话，借我手拯救以色列人，

6:37 我就把一团羊毛放在禾场上，若单是羊毛上有露水，别的地方都是干的，我就知道你必照着所说的话，借我手拯救以色列人。

6:38 次日早晨基甸起来，见果然是这样。将羊毛挤一挤，从羊毛中拧出满盆的露水来。

6:39 基甸又对神说，求你不要向我发怒，我再说这一次，让我将羊毛再试一次。但愿羊毛是干的，别的地方都有露水。

6:40 这夜神也如此行，独羊毛上是干的，别的地方都有露水。

在圣经《士师记》第6章中，讲述以色列人再次背离上帝，受米甸人的压迫。上帝选择了一个叫做基甸的人来拯救以色列人。在一次神秘的经历中，上帝向基甸显示了祂的能力和计划，并要求他领导以色列人反对米甸人。基甸最初犹豫不决，但在上帝的慷慨的指引下，他开始组建军队，并最终成功地击败了米甸人。

《士师记》第6章在中文圣经中的重要经文

以下是《士师记》第6章中一些在中文圣经中被认为比较重要的经文：

1. “以色列人因为米甸人所作的事，就在耶和华面前行恶，耶和华就把他们交在米甸人手里七年。”（《士师记》6:1）
2. “耶和华的使者到了俄弗拉，坐在亚比以谢族人约阿施的橡树下。约阿施的儿子基甸正在酿酒，打麦子，为要防备米甸人。”（《士师记》6:11）
3. “耶和华对他说：‘我必与你同在，你就必击打米甸人，如击打一人一样。’”（《士师记》6:16）
4. “于是基甸用那羊肉、一个筐子的无酵饼，放在盘子里，把汤盛在壶中，带到橡树底下，献在使者面前。使者吩咐他说：‘将肉和无酵饼放在这磐石上，把汤倒出来。’基甸就这样行了。”（《士师记》6:19）
5. “那夜耶和华吩咐基甸说：‘你起来，下到米甸营里去，我已将他们交在你手里。’”（《士师记》7:9）

这些经文中，第1节中描述了以色列人因为米甸人的欺压而行恶，被米甸人压制七年。第2节中，天使来到了基甸所在的地方，告诉他要击败米甸人。第3节中，上帝向基甸保证

他会与他同在，并帮助他战胜米甸人。第4节中，基甸献上食物作为祭品，表现出对上帝的敬畏和信仰。最后一节则描述了上帝向基甸启示要下到米甸营里去，攻打米甸人的故事。

这些经文中，我们可以看到上帝对以色列人的信实和拯救，并且通过基甸带来了胜利。基甸在经历了上帝的应许和启示后，展示出了对上帝的信仰和顺服。此外，《士师记》第6章还强调了上帝的大能和神迹的作用，这些神迹帮助以色列人更深地信任上帝，并向其他民族证明了上帝的大能。

《士师记》第6章是关于以色列士师基甸的故事。以下是该章的主要内容：

第6章开始时，以色列人再次背离上帝，上帝因此将他们交给米甸人的压迫。米甸人入侵以色列人的土地，摧毁庄稼，夺取牲畜，使以色列人陷入贫困和困境。以色列人呼求上帝寻求拯救。

上帝回应以色列人的呼声，兴起基甸来拯救他们。起初，基甸怀疑上帝的呼召，并提出了一系列测试来确保这是上帝的旨意。上帝耐心地回应了基甸的怀疑，并通过神迹证明祂的同在。

基甸收集了以色列人的军队，准备与米甸人作战。然而，上帝告诉基甸他的军队太庞大，以至于以色列人会因为自己的力量而骄傲，并忘记上帝的帮助。上帝要求基甸将军队减少至只有三百人。基甸遵从上帝的指示，进行了一场计谋性的战斗，通过吹号和点燃火把迷惑米甸人，使他们混乱自相残杀。

米甸人被击败，以色列人获得了胜利。基甸在这场战斗中展示了勇气和智慧，成为以色列人的拯救者。他统治以色列四十年，期间以色列人享受到了和平与繁荣。

读完《士师记》第6章后，人们可能会产生一些不同的感受和体会。其中一些可能包括：

上帝的呼召和赐能：基甸起初怀疑上帝的呼召，但上帝通过神迹和指示证明祂与他同在，赐予他能力和智慧。这提醒我们上帝的呼召不仅是为了我们的利益，也是祂赐予我们力量和能力的机会。

勇气和信心：基甸在面对米甸人的压迫时展示了勇气和信心。尽管起初犹豫和怀疑，但他最终依靠上帝的指引，采取了勇敢的行动。这鼓励我们在面对挑战和困境时，依靠上帝的力量，勇敢地行动。

从神学解释的角度来看，《士师记》第 6 章强调了上帝的拯救和引导。上帝通过基甸来拯救以色列人脱离米甸人的压迫，显示了祂对人类的关爱和拯救。这也提醒我们，在我们的信仰旅程中，当我们寻求上帝并依靠祂时，祂会引导我们，并赐予我们力量和智慧。

此外，《士师记》还强调了上帝使用弱小之物的原则。上帝要求基甸将军队减少至只有三百人，以显示上帝的能力和荣耀，使以色列人明白胜利来自于上帝而不是人力。这提醒我们在上帝的国度中，弱小和卑微的事物也可以成为上帝的工具和渠道。

总之，《士师记》第 6 章展示了上帝的拯救和引导，以及基甸的勇气和智慧。它鼓励我们回应上帝的呼召，依靠祂的力量，在困难和挑战中勇敢地行动。这是一本激励人心的经卷，使我们意识到上帝的帮助和引导在我们的生活中是多么重要。

